
ANNO SCOLASTICO 2016-17 

Questionari genitori: 136 risposte. 

 5 4 3 2 1 Risposte 
date 

1. In che misura la nostra scuola cura 
l’organizzazione di uscite didattiche e gite 
d’istruzione? 

30,5% 34,4% 25,8% 5,5% 4% 128 

2. Qual è il livello di ascolto dato dai docenti 
ai genitori per risolvere i problemi dei figli ? 

43% 39,8% 12,5% 3,9% 0,8% 128 

3. Come ritenete il rapporto instaurato tra 
vostro/a figlio/a e gli insegnanti ? 

54,6% 31,5% 9,2% 2,3% 2,4% 130 

4. Vostro/a figlio/a svolge facilmente e 
autonomamente i compiti assegnati ? 

57,9% Sì – 37,3% a volte – 4,8% No 126 

5. La quantità dei compiti assegnati a casa è 14,6% eccessiva – 84,6% adeguata –  
1.6% insufficiente 

123 

6. Gli orari e le modalità degli incontri tra 
docenti e genitori sono adeguati alle vostre 
esigenze? 

37,7% 34,6% 20,8% 5,4% 1,5% 130 

7. Come giudicate il grado di chiarezza sulla 
valutazione e sull’andamento scolastico di 
vostro/a figlio/a ? 

40% 34,4% 21,6% 2,4% 1,6% 125 

8. In che misura ritenete gli ambienti della 
scuola accoglienti e funzionali allo 
svolgimento delle lezioni ? 

35,9% 40,6% 20,3% 2,3% 1% 128 

11. Ritenete efficaci i sistemi di 
comunicazione scuola-famiglia ( Sito della 
Scuola, registro on-line, avvisi, ...) 

89,7%  sì – 10,3%  no 126 

13. In quale misura siete soddisfatti 
dell’orario in vigore nella scuola ? 

50,4% 38,6% 6,3% 3,1% 1,6% 127 

 

14. Si chiede di esprimere un livello di interesse per le seguenti opzioni/variazioni per quanto riguarda 

l'offerta formativa. 

 

Scuola dell’infanzia Sono 
interessato 

Non sono 
interessato 

Risposte 
date 

Corsi di lingua inglese dalle 16.00 alle 17.00 39,2% 60,8% 51 

Corsi di teatro dalle 16.00 alle 17.00 35,4% 64,6% 48 

Corsi di musica dalle 16.00 alle 17.00 44,7% 55,3% 47 

Scuola primaria Sono 
interessato 

Non sono 
interessato 

Risposte 
date 

Corsi di lingua inglese oltre l'orario di lezione 64,6% 35,4% 99 

Laboratorio di creatività digitale oltre l'orario di lezione 54,8% 45,2% 93 

Laboratori di ed. ambientale, alimentare, motoria e alla cittadinanza 
oltre l'orario di lezione 

53,3% 46,7% 92 

Scuola secondaria di I° grado Sono 
interessato 

Non sono 
interessato 

Risposte 
date 

Corso di consolidamento di lingua inglese oltre l'orario scolastico 62,5% 37,5% 48 

Corso per il conseguimento di certificazione linguistica (inglese) oltre 54,5% 45,5% 44 



l'orario scolastico, con costo a carico della famiglia. 

Laboratorio di creatività digitale oltre l'orario di lezione 44,2% 55,8% 43 

Laboratorio di educazione ambientale, alla cittadinanza attiva oltre 
l'orario di lezione 

46,3% 53,7% 41 

 


